

吸毒者醒悟 举报毒贩老乡

警方端掉吸毒窝点,查获近百克海洛因;一女毒贩被判有期徒刑15年

□通讯员 曲琳
□本报记者 侯文强 曲是捷
qlwbhwq@vip.163.com



“想到老乡们花钱吸毒,继续下去身体都会垮了,我下决心报警把毒贩抓住,从此戒毒!”一位吸毒者幡然悔悟,将专门在四川老乡中卖毒品的毒贩子举报。

警方顺藤摸瓜,抓获了两名毒贩,并在其中一名女毒贩住处搜查出98克海洛因。12月份,这两名毒贩分别被判处有期徒刑15年和拘役5个月。

小故事

老婆贩毒 老公不管

刘某贩毒时,她的老公高某明明知道却从不过问。6月份,刘某向老公提出倒卖毒品赚钱时,她老公没有反对,刘某就从家里拿了钱去老家买来毒品。

听说山东有“销路”后,刘某和老公来到烟台市莱州,他们租了一间平房,在屋内摆了一个麻将桌,招揽同乡来打牌,刘某趁机向吸毒的老乡出售毒品。

有来买毒品的,都由刘某出面交易。毒品交易都在家里进行,她的老公每次都能看到,却不管不问。“她卖了多少钱我不知道,我没细问,但她给我钱我就收着。”刘某被抓后,她的老公供述说。

本报记者 侯文强

吸毒者醒悟>>

“举报是为戒毒”

从四川千里迢迢来到烟台打工,干了好久却一分钱也没剩下。27岁的小施成为“瘾君子”后,经常在戒毒和吸毒间来回摇摆,内心十分痛苦。

7月份的一天,小施又凑了点钱和毒贩联系,但是一直没空去买。

到第二天早晨,小施想到自己的生活和未来,想到他和老乡们吸毒,花钱,怕继续下去身体都垮了,就下决心报警把毒贩抓住,从此戒毒。

“我主动来公安机关举报这个事,是想真心悔过。”小施说,从6月份到举报,他一共在毒贩那里买了两次毒品,每次约重0.1克。

小施说,他的很多老乡都从毒贩那里买过毒品。

毒贩真坑爹>>

毒品专供老乡

根据小施提供的线索,警方迅速将两名毒贩抓获,一名是直接贩卖给小施毒品的沈某,另一名则是沈某的“上线”刘某。警方还在刘某的住处搜出了98克海洛因。这两名毒贩都有毒瘾,靠贩卖毒品赚钱维持生活和吸毒。

根据刘某供述,她从老家四川省低价买来100克海洛因后,专门卖给在烟台打工的老乡。刘某和丈夫在莱州开了一家麻将馆,有老乡来打麻将时,她会趁机推销。

而沈某从刘某处购买毒品后,来到烟台芝罘区贩卖。他曾供述贩卖过十多次毒品,但因只有沈某一人的供述,没有其他相关证据佐证,最终认定3次。据查,沈某曾在老家因为吸食海洛因被强制戒毒20个月。

毒贩以贩养吸>>

从轻判刑15年

芝罘区检察院办案检察官说,在刘某家中灶台下搜出的98克毒品,被作为刘某贩卖毒品的数额予以认定,加上平时贩卖的毒品,综合认定刘某的最终贩卖毒品重量为100克。根据法律规定,贩卖海洛因50克以上的,量刑起点为15年有期徒刑。

“但因为刘某以贩养吸,我们提请法院从轻判决。”办案检察官说,刘某以贩卖毒品为长期稳定的收入来源,符合以贩养吸的犯罪形态。根据法律规定:“以贩养吸的……量刑时应考虑被告人吸食毒品的情节,酌情处理。”“被查获毒品全部计入贩卖毒品数量的,可以从轻判决。”

最终,刘某因贩卖毒品罪被判处有期徒刑15年有期徒刑。沈某因贩卖海洛因不足1克,被判拘役5个月。

如今法庭上不少令人啼笑皆非的故事,也有许多让人痛惜的案例。《文强说案》主要讲述法庭内外的那些事儿。欢迎读者拨打15954530929,和文强提提建议,说说感触。

喜 迎 皇家剪程珑美业 新春 REGAL CUTS 新 春

金蛇曼舞 迎新春 感恩的心 豪礼大放送

港澳4天3晚 尽享双人尊贵之旅... 亲,你想要吗...?

办理1000元会员卡 (赠送澳卡斯洗护套与尼高特效修复发膜各1套、加送剪发卡5张、造型卡5张、干洗卡5张、头皮理疗卡5张)

再送新春豪礼 (港澳4天3晚双人游)

办理1880元会员卡 (赠送卡金468元、加送剪发卡10张、造型卡10张、干洗卡10张、头皮理疗卡10张)

再送新春豪礼 (港澳4天3晚双人游)

2012世界末日我们都一起度过。那,还有什么理由不去享受人生切糕买不起,没关系,带着他(她)和好心情一起去旅行吧!

电话: 0535-6690016 地址: 烟台市百盛五楼

办卡顾客还可再获得幸运抽奖一次哦